



AQUIS  SUZUKI-TREFF

*Motorsport*

2011. július 10.

**Aquis Suzuki Treff Motorsport**

**18. Veszprém Rallye, Beszámoló**

**Ollé Sándor- Budai Annamária**

**Suzuki Swift S1600**

### Hajszálnyi esély maradt

Az Aquis Suzuki Treff Motorsport versenyzőpárosa, Ollé Sándor és Budai Annamária mindent megtett, hogy bajnoki esélyét továbbra is életben tartsa, azonban egy váratlan túlcúsúzással behozhatatlan hátrányba került.

**Ollé Sándor- Budai Annamária:** „A kezdet, az idény többi versenyéhez volt hasonlatos, a nyitó szakaszon egy biztonságos autózással 0,9 másodpercet kaptunk Menyáéktól. Igazából ekkor is történt egy kis baki, az egyik ugrató után eltűnt Marcsi hangja, amitől kicsit bepánikoltam. Nem hallottam mit is mond, így csak nagy nehezen tudtunk befordulni. A második kör pedig nagyon szélsőséges volt, nagy por, meleg és értelmetlen etapok jellemezték. A nehézségektől eltekintve ekkor vezettük a kategóriánkat, azonban mire reggel felébredtünk –törölték az ötödik szakaszt- visszacsúsztunk a második helyre. A vasárnapi nyitó gyorsasági pecsételte meg a sorsunkat, amikor egy nagyot hibáztam, csúnyán túlcúsúztam. Egy hosszú egyenes végén egy jobbos derékszögű kanyarban állt egy sportbíró egy fehér autóval, amire azt hittem Menyáék állnak ott. Azon gondolkodtam, hogyan kerülök ki, de akkor már rég elhagytam azt a kereszteződést ahol le kellett volna kanyarodnom, mire visszajöttünk, majd fél perces hátrányba kerültünk. A következő körben pedig elgumiztuk magunkat, nem jó abroncsot raktunk fel. Úgy éreztük, hogy a fékolajunk is felmelegedett, de a fékbetétünk égett meg, így pumpálni kellett a féket. A kicsúsúzást követően túlerőltettem a dolgokat, mindenképpen be akartam hozni azt a harminc másodpercet, de ezt már lehetetlen versenyben ledolgozni, - hiszen egy-két másodpercet tudunk csak faragni a hátrányunkból-, maximum, ha valaki hibázik, mert egész évben csupán néhány másodpercen belül végeztünk. A malőr miatt nem tudtunk hozni Menyáékon és gyakorlatilag beletörődünk a második helybe. Az utolsó gyorson még egy jóízűt autóztunk és adtunk nekik 10 másodpercet, de az már semmit sem jelentett...

Már csak matematikai esélyünk maradt a bajnoki győzelemre, de indulunk, mert számunkra minden egyes verseny felér egy külön bajnoksággal. A gyorsasági szakaszok megnyerése mindig a fő cél, nem pedig a pontok, mert az élmény, az izgalom adja a versenyzés sava-borsát. A második hely is szép eredmény, azonban nyerni mégis jobb lett volna!”

**Köszönjük támogatóinknak!**

**További információk:** Papp Zsuzsa 06-30-239-5827

A rendszeresen frissülő honlapunkon, [www.ollesasa.hu](http://www.ollesasa.hu) –n!

